MNIC805003 - AA3DB01 - REGISTRO PROTOCOLLO - 0028701 - 01/12/2023 - V.2 - E





Istituto Comprensivo Statale di Goito (MN)

Via D. Alighieri, 49 - 46044 Goito (MN)

1. 0376 60151 Codice Univoco ufficio UFZ87L
e-mail uffici:

mnic805003@istruzione.it mnic805003@pec.istruzione.it
CODICE FISCALE 90011550200
CODICE MECCANOGRAFICO MNIC805003



Ai genitori interessati ad iscrivere i figli al 1° anno della Scuola Primaria dell'Istituto Comprensivo di Goito

P.C. Agli insegnanti della Scuola Primaria dell'Istituto Comprensivo di Goito

OGGETTO: incontri e visita plessi della Scuola Primaria dell'Istituto Comprensivo di Goito

L'Istituto Comprensivo di Goito vuole offrire ai genitori degli alunni, che il prossimo Anno Scolastico 2024/2025 dovranno iscriversi al primo anno della Scuola Primaria dell'Istituto Comprensivo di Goito, l'opportunità di conoscere le attività di tale Scuola attraverso un apposito incontro in presenza presso la scuola Secondaria che si terrà venerdì 15 dicembre 2023 alle ore 18:00.

Sarà inoltre possibile, previa prenotazione mediante l'invio di una mail all'indirizzo mnic805003@istruzione.it, visitare i plessi con la guida di un docente sabato 16 dicembre nei seguenti orari:

Scuola Primaria di Goito dalle 9:00 alle 10:00

Scuola Primaria di Maioli dalle 10:00 alle 11:00

La scuola Primaria di Cerlongo invece sarà visitabile sempre previa prenotazione e con la presenza di un docente, nel giorno di martedì 12 dicembre dalle 14:00 alle 15:30.

Distinti saluti.

LA DIRIGENTE SCOLASTICA Prof.ssa Raccuia Anna (documento firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005)